

洒水车从消防栓取水合适吗?

市自来水公司:可以取水但必须定点,私自乱取不可

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映:市区不少马路清洗车(俗称洒水车)从路边消防栓取水,大家对此有很大异议,希望相关部门做出解释。

昨天上午,记者在市区建设路与劳动路交叉口东200米路南看到,一辆马路清洗车正在从路边的消防栓取水,旁边站着一名工作人员,待水加满后,工作人员

驾车离去。

当记者行至建设路中段神马实业股份有限公司门前时看到,数辆带有环卫字样的马路清洗车排着队从路边消防栓取水。一辆储水罐容积为7.5立方米的马路清洗车加满水后离去,随后一辆可加水8.5立方米的车辆停靠在消防栓旁,司机下车将储水罐与消防栓接通并使用随车携带的扳手打开消防栓,整个加水过程约半个小时,这期间消防栓出水口

与软管连接处一直向外渗水。记者采访期间,在此加水的马路清洗车有三四辆。

“今年不早了,又开始加自来水了,这多浪费。”一位路过的市民感慨道。据附近商户介绍,每天都有数辆马路清洗车在此加水,渗出的水流得满地都是,大家看着很心疼。记者看到,所有加水车辆离开后,消防栓出水口仍在向外细细流水。

随后,记者从市公安消防支

队获悉,用水单位若从消防栓取水需征得水务部门同意,具体事宜建议咨询水务部门。

对此,市自来水有限公司稽查队工作人员介绍说,目前我市园林绿化、环卫清洁用水按照协议收费与定点取水的原则执行,要求用水单位严格在指定的消防栓取水,严禁浪费水资源,严禁私自从消防栓取水和破坏消防设施。下一步还将出台并执行更为细致的管理措施,希望广大市民监督。



莫采摘! 女贞果其实不宜吃

昨天上午,在市区七星路中段,两位市民正在采摘行道树上的果实。据了解,该路段两侧栽种了女贞树,每逢秋季树木就会结出果实,有人认为女贞果可以治病,所以引来一些市民采摘。

市园林处工作人员提醒,市区栽种的女贞树每年都要喷洒灭虫药,毒性较强,果实里或有药物残留,所以其果实不宜食用。至于果实是否可以治病,并没有确切的说法。 本报记者 张鹏 摄

追踪报道

启事发了千余张 附近几县都找遍 宝丰六旬老人半年来 骑自行车寻找智障儿

□记者 张静

本报讯 昨天上午,一位头发花白、身穿白衬衣、手拎红色塑料袋的老人来到晚报热线办公室。进门后,老人怯生生地说:“俺想反映个事儿。”记者看到,他的白衬衣上有很多污渍,裤子和黑色布鞋也破了洞。

老人说,他叫张国庆,今年66岁,家住宝丰县李庄乡尚王村。他的三儿子张应超今年32岁,患有智力残疾,于今年2月4日在村子附近走失。“他的特征就是爱笑,走路不时会弯一下腰,头发谢顶。他经常在村子里跑着玩,也没注意,那天就找不着他了。当时找了两天后听人说在闹店镇见过他,赶过去也没找着。这半年多来,我骑着自行车找遍宝丰、郟县、汝州、鲁

山和襄县,还有市区周边。”老人说,究竟跑了多少路,他自己都算不出来了。“每到一个县城我就跑到救助站和公安局打听,但一直没有线索。”说话间,老人咳嗽不止。

说起家里的情况,老人更是面露难色:“我这日子可难啊,家里仨孩儿,老大今年37岁了,一直没成家,老二和老三都是智力残疾,孩子他妈已经去世12年,我拉扯他仨。”老人边说边哀叹,半年多来,他不断经历希望、失望,再希望再失望,寻人启事已经发了1000多张。老人说,希望晚报能帮他找找儿子,让他智障的儿子赶紧回家。另外,如果有市民见到流浪汉请赶紧与市救助站联系。

最后,老人坚定地说:“我会一直找,这可是俺的儿啊!”

翠湖路交通事故肇事司机已查明

□记者 王辉

本报讯 近日,新城区翠湖路东太平翠湖苑小区附近发生一起交通事故,一辆轿车行驶途中先后撞翻两辆三轮车并殃及4名行人后,消失在夜色中(9月2日本报曾报道)。昨天上午,记者从市公安交警支队新华事故处理大队获悉,目前这起交通事故的肇事逃逸司机已查明,随后将移交

相关部门进行处理。

据市公安交警支队新华事故处理大队办案民警赵警官介绍,经调查,上述交通事故的肇事逃逸司机为张某,20多岁,新城区濮阳镇人,待此起交通事故处理完后,张某将被移交相关部门接受处罚。另悉,上述事故发生后,肇事司机张某曾主动到市第五人民医院看望4名受伤人员,并为他们垫付3000元医疗费。

光明路北段生病法桐已喷药

□记者 高红侠

本报讯 市区光明路北段几棵法国梧桐树的叶子被虫害蚕食,逐渐变黄,看着让人心疼(8月28日本报曾报道)。昨天上午,记者从有关部门了解到,蚕食了法国梧桐树叶子的害虫是茶藨蛾,目前,有虫害的行道树已喷洒了药物。

据市园林处绿化队有关专家介绍,此事经报道后,他们立即赶到现场查看,确诊这几棵生病的法国梧桐树的虫害为茶藨蛾,别称小袋蛾、茶袋蛾和小巢袋蛾,为鳞翅目蓇蛾科。由于该虫害属于越冬幼虫,冬前危害较轻,他们用高压喷枪为其喷洒了药物。随后,他们会重点关注这些病虫害,如出现反弹将及时处理。

有啥只管诉说

晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民关先生昨日来电:鲁山县城州路每天下午6点有很大烟雾,污染环境,望有关部门尽快处理。

市民陈先生昨日来电:市区园丁路原市纸箱厂底商楼2单元2楼有一店铺“靠谱”音响声很大,至凌晨2点,影响附近居民休息。

市民郭女士昨日来电:市区彩虹路北段有一盏路灯不亮,一盏路灯没有灯罩,望有关部门尽快处理。

热线回复

市区曙光街市二院北门诊楼附近有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人取得联系,情况已好转。

市区东环路与平安大道交叉口路西树生虫了,望有关部门尽快救治。

市园林处绿化队工作人员杨女士:我们尽快处理。

追踪报道

三剑客纯牛奶事件续 平顶山代理商 向马先生致歉 双方已和解

□记者 吕占伟

本报讯 新城区居民马先生和妻子分别喝下头天送来的三剑客纯牛奶后,均感到味道怪怪的,而且,从冰箱里拿出纯牛奶时,瓶中出现了悬浮物。虽然送奶方退还了马先生剩余的订奶款,但他们对此事的态度让马先生很不满意(本报9月8日曾报道)。昨天上午,记者从双方口中分别获知,三剑客纯牛奶平顶山代理商已登门向马先生致歉,双方和解。

昨天上午一大早,三剑客纯牛奶平顶山代理商李女士致电记者称,9月8日下午,她亲自到马先生家中登门致歉,对方接受了道歉。“我们的奶都不加防腐剂,保质期短,再加上这批处于‘试喝期’的瓶装奶新上市,性状不稳定,运输途中可能导致瓶盖密封不严,才出现了这起不愉快的事。我们的送奶工处理此事失当,我代表他向订户致歉。”李女士说。

随后,记者向马先生证实了李女士登门致歉一事,马先生已接受道歉。